
Встановлюйте контакт і розвивайте мову
Мова починається задовго до того, як ваша дитина заговорить.  
У перший рік життя дитина досліджує світ і вчиться контактувати з 
людьми, робить перші спроби спілкування і таким чином готує шлях 
для мови.

Перші спроби спілкування
Ваша дитина може спілкуватися ще до того, як вимовить перше 
слово.  Коли вона дивиться на предмет, радісно б’є ногами або 
простягає руку, ваша дитина показує вам, чого вона хоче.  Якщо ви 
відповідатимете обережно та швидко, ваша дитина дізнається, що її 
спілкування ефективне, і їй буде приємно спілкуватися з вами.

Запропонувати мову
Своїм виглядом, мовою тіла та вокалізацією ваша дитина показує 
вам, що вона знаходить щось цікаве.  Говоріть про речі та події, 
які цікавлять вашу дитину.  Так вона вчиться асоціювати слова 
з ситуаціями.  Говоріть повними реченнями, не обов’язково 
використовувати окремі слова.  Розмовляйте з дитиною мовою, яка 
вам найбільше знайома.

Навчання в повсякденному житті
Організовувати побут найкраще разом з дитиною. Нехай ваша дитина 
бере участь у повсякденній діяльності та вивчає повсякденну лексику. 
Це включає в себе всі дії, які людина проживає в повсякденному житті, 
такі як одягання, купання, прибирання, приготування їжі, покупки 
тощо.

Медіа шкодять засвоєнню мови
Медiï не замінюють мову. Ми категорично не рекомендуємо 
використовувати медіа (мобільні телефони, планшети, телевізор тощо)  
у перші кілька років життя, оскільки це серйозно погіршує розвиток 
мови.  Навіть якщо технічні пристрої працюють одночасно, це може 
відволікати вас і вашу дитину від цінних ситуацій спілкування. Дітям 
до 3 років рекомендовано взагалі не використовувати медіа, з 3 років 
споживання не повинно перевищувати 30 хвилин на день. Спільна 
діяльність, ігри один з одним, розглядання книжок, читання та спів 
значно підтримують і покращують розвиток мови.

Якщо ви зацікавлені або маєте запитання щодо 
розвитку мови, ви можете знайти логопедів на сайті 
www.logopaedieaustria.at

Раннє оволодіння  
дiтей мовою
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